

市十五届人大常委会第三十三次会议认真学习习近平总书记视察江苏重要指示和重要讲话精神,徐惠民在会议上强调

# 坚持深学为先 彰显创新作为

会议审议市政府为民办实事项目推进情况及人事任免议案等事项

**晚报讯** 昨天,市十五届人大常委会召开第三十三次会议,学习贯彻习近平总书记视察江苏及南通时的重要指示和在全面推动长江经济带发展座谈会上的重要讲话精神,重点围绕高质量发展(民生方面)走在前列进行专题审议。市委书记、市人大常委会主任徐惠民在主持第一次全体会议时传达学习了习近平总书记重要指示和重要讲话精神,在第二次全体会议上就人大系统抓好贯彻落实作出部署。这既是市人大常委会的一次集体学习,也是市人大常委会党组及机关党组理论中心组的一次学习会。市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋主持会议并讲话。

徐惠民指出,习近平总书记的重要指示和重要讲话,不仅为江苏及南通未来发展指明了努力方向、提供了根本遵循,也对全市人大系统服务全局、守正创新、奋发作为提出了新的要求。要坚持深学为先,准确领会精神实质。把学习总书记重要指示和重要讲话精神作为头等大事和重大政治任务,全面系统学习,准确领会把握,在学思践悟中进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局中,找准人大履职的切入点和落脚点,更好地用新思想、新精神、新要求凝聚共识、指导实践、推动工作,确保总书记重要指示和重要讲话精神在人大系统全面贯彻和有效执行。要发挥职能优势,彰显人大创新作为。主动从总书记重要指示和重要讲话中探寻工作思路、明确创新重点、拿出务实举措,充分发挥全市五级代表联系广泛、智力密集、凝心聚力的优势,围绕推动长江经济带高质量发展、沿江生态修复保护、激发企业活力等方面,强化立法供给、精准实施监督、持续跟踪问效。要弘扬奋斗精神,扎实做好当前工作。铭记总书记的奋斗幸福观,把奋斗作为最大的追求、最美的姿态,既着眼长远,又干好当下,把今年工作收官好、明年思路谋划好、市人代会筹备好,奋力把总书记对南通的谆谆教诲和殷殷嘱托转化为建设“强富美高”新南通的生动实践。

会议审议了市政府关于市十五届人大四次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告和关于脱贫攻坚长效机制建设情况的报告;审议了市政府关于为民办实事项目推进情况的报告,并进行了满意度测评;审议了市政府关于2019年度国有资产管理办法的综合报告、关于行政事业性国有资产管理办法的专项报告、关于2020年市级预算调整方案(草案)的报告,审查和批准了2020年市级预算调整方案;审议通过了《江苏南通狼山国家森林公园管理条例(草案修改稿)》;审议了市人大常委会任命的“两院”部分工作人员履职情况报告,并进行了满意度测评;审议通过了关于表彰市十五届人大四次会议代表优秀议案和建议的决定、关于表彰2020年度市人大代表履职先进个人的决定。

受市人民政府市长王晖委托,常务副市长单晓鸣提请关于王晓斌等同志职务任免的议案和关于赵玉峰等同志职务任免的议案。会议决定,任命王晓斌同志为南通市人民政府副市长,任命赵玉峰同志为南通市科学技术局局长;免去姜东同志南通市人民政府副市长职务,免去张轩同志南通市人民政府副市长、南通市公安局局长职务,免去李吉平同志南通市科学技术局局长职务,免去李玲同志南通市商务局局长职务。

会议审议通过了关于提请批准任免孙亚同志职务的议案。会议决定,批准任命孙亚同志为南通市崇川区人民检察院检察长,批准免去孙亚同志如皋市人民检察院检察长职务。

徐惠民向被任命人员颁发任命书,新任人员进行了宪法宣誓。

庄中秋表示,全市人大系统要以学习贯彻习近平总书记重要指示和重要讲话精神为强大动力,积极履职作为,为南通“争当表率”“争做示范”“走在前列”贡献人大智慧和力量。

市人大常委会副主任、党组成员陈惠娟,副主任孙建华、黄卫成、葛玉琴,秘书长杨扬出席会议。市监委主任韩方、市中级法院院长曹忠明及市检察院负责同志等列席会议。  
记者朱文君 张烨

## 提升办理破产质效,助推市场主体出清 市法学会破产法学研究会成立

**晚报讯** 办理破产关系到市场主体的出清与拯救,关系到供给侧结构性改革和法治化营商环境建设大局。昨天,南通市法学会破产法学研究会正式成立,将举多方“智力”解决办理破产中的热点、难点、痛点问题,推动破产实务有序推进和科学发展,服务保障“三个全方位”工作大局。省法学会党组副书记、专职副会长范沁芳与市委常委、政法委书记、市法学会会长姜永华为研究会揭牌。

成立破产法学研究会,旨在集中行业管

理、从业人员、司法机关、仲裁机构、专家学者等多方面智慧,加强对破产法学的研究与推广,并将研究成果向相关行业管理人员、从业人员普及,从源头上提示企业依法依规经营管理,降低企业生产经营风险,对濒临破产的企业予以保护和挽救。

市法学会破产法学研究会首批共吸纳个人会员184名、团体会员35名,分别来自行政机关、司法机关、金融机构、法律服务机构以及其他从事破产法学研究的相关单位。记者王玮丽



昨天,轨道交通突发事件应急抢险综合演练在轨交2号线一期工程南通火车站站举办,为处置轨道交通突发事件救援积累经验,提高抢险救援实战能力。  
记者尤炼

王晖在调研家纺产业发展时强调

## 健全产业链条 完善公共配套 加快提升家纺产业影响力竞争力

**晚报讯** 昨天上午,市委副书记、市长王晖赴江苏南通国际家纺产业园区,调研家纺产业发展情况。他强调,要深入学习贯彻党的十九届五中全会和习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,坚定不移贯彻新发展理念,进一步健全家纺产业链条、完善园区公共配套,加快提升南通家纺产业影响力竞争力。

江苏蓝丝羽家用纺织品有限公司是一家集研发、设计、生产、营销为一体的现代化纺织品企业。走进该企业全自动吊挂生产车间,王晖认真了解企业自动化、信息化管理体系建设情况,仔细询问内外贸业务开展以及用工、融资等情况。他鼓励企业进一步拓展自动化生产作业环节,提升智能化水平,释放更多产能、推动降本增效;同时勉励企业抓住当前外贸订单回流的窗口期,尽力守住订单、多接订单,为明年及今后一段时期稳增长奠定基础。

位于国际家纺产业园区内的家纺城微供市场,积极顺应“互联网+家纺”及线上线下体验销售发展新趋势,以小批量、多批次、快反应为主要特色,走个性化、多样化、品质化路线。该市场建筑总面积25万平方米,目前市场内营业的微供商家500余家,2019年市场销售额超100亿元。王晖走访市场内部分微供门店,了解市场运行情况。来到专注于被芯产品研发生产的丽笙家居,王晖询问企业发展、产品研发、营销模式等情况,勉励企

业保持创业激情、勇于尝试各类新业态,进一步做强做大。走进以印花图案设计为主导的盛世王朝家纺设计工作室,王晖详细了解知识产权保护、设计团队组成、数码印花流程等情况,他指出,要把知识产权保护摆上更加重要的位置,保障市场主体的创新动力,不断提升南通家纺产业的创意能力和设计水平。

在随后召开的座谈会上,江苏南通国际家纺产业园区汇报了筹备工作和家纺产业发展情况,赛城国际、蓝丝羽家纺、凯盛家纺、紫罗兰家纺、罗莱生活等部分家纺企业负责人交流了企业经营情况,并对南通家纺产业发展提出意见建议。王晖指出,要加快南通国际家纺产业园区的高质量开发建设,坚持长期规划和近期目标相结合,项目化推进教育、医疗、商业等公共配套设施,明确项目清单和推进时序,让园区内企业和群众有更多实实在在的获得感。要推进家纺产业链的强链补链,针对研发设计、原材料坯布供应、印染及后整理等产业链薄弱环节,采取针对性措施,全力补短板、强弱项,着力健全产业链、提升价值链。要不断完善家纺产业服务体系,积极为家纺企业搭建国内一流的家纺产业展销平台,在出口、物流、仓储等功能服务上持续下功夫,努力为家纺产业发展打造更优营商环境。

市政府秘书长陈俊参加会议。  
记者卢兆欣

## 铆足干劲抓落实 履职尽责显担当 市政协召开党组会议、十二届五十次主席会议

**晚报讯** 昨天,市政协召开党组会议、十二届五十次主席会议。会议认真学习贯彻习近平总书记视察江苏及南通时的重要讲话指示、中共十九届五中全会精神,传达学习全国政协十三届十四次常委会和省政协十二届十三次常委会会议精神,研究部署相关贯彻落实工作。市政协党组书记、主席黄巍东主持会议并讲话。

黄巍东说,习近平总书记视察江苏及南通的重要讲话指示,把握发展大势,总揽工作全局,言近旨远、催人奋进,是指导全市未来发展的总目标、总纲领、总要求,体现了党中央和习近平总书记对江苏、对南通工作的高度重视和亲切关怀。

黄巍东指出,全市政协系统要提高政治站位,不断增强贯彻落实的高度自觉。从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治高度,从事关南通长远发展的战略高度,深刻认识习近平总书记视察江苏重要讲话指示的重大政治意义、现实意义和深远历史意义。要把学习好、领会好、宣传好、贯彻落实好总书记视察江苏重要讲话指示精神,作为当前和今后一个时期的头等大事和首要政治任务,并将之贯穿于

政协工作的全过程各方面。

黄巍东要求,坚持学以致用,切实肩负起新时代的使命担当。要把学习贯彻总书记重要讲话指示精神转化为推动工作发展的强大动力,按照总书记指引的前进方向和路径,找准新时代政协工作的着力点,科学谋划市政协十二届五次会议和明年重点协商议题。要紧紧围绕“争当表率、争做示范、走在前列”的历史使命,围绕全市经济社会发展的重大课题,及建设好爱国主义教育基地、学习爱国企业家典范,弘扬企业家精神,培育“张謇式”企业家群体,抓好疫情防控等建言资政、凝聚共识。持续推进“有事好商量”协商议事室建设常态长效、提质增效,推动政协协商与基层协商有效衔接、政协协商与基层社会治理有机融合、政协协商民主与基层民主政治建设有序实践,努力在新发展阶段展现新作为,为在更高起点、更高层次、更高目标上推动“强富美高”新南通建设贡献政协的智慧和力量。

市政协副主席金元、杨曹明,秘书长邵怀德作学习心得交流。

市政协副主席陈宋义、尹建炉、吴旭、陈本高、马啸平、施学雷等参加会议。记者金帅

## 2020南通工业互联网行业论坛举办

**晚报讯** 昨天,市工信局、南通移动联合主办2020南通工业互联网行业论坛,深入贯彻国家新基建要求,加速推进新基建与经济社会发展的深度融合,推动5G、工业互联网等新兴技术在企业数字化转型中深度应用。副市长王晓斌参加活动。

论坛上,中国移动江苏公司、中国移动上海产业研究院、江苏中天科技股份有限公司分别就OnePower工业互联网平台、云网融

合的5G+工业互联网创新业务以及“5G+工业互联网”助力企业数字化建设等领域进行交流。

当天活动中,三方还签署工业互联网战略合作协议,共同组建南通5G+工业互联网合作资源池,合理构建5G+工业产品库,推动5G解决方案合作方融合共享,建立南通“新基建”领域合作共赢的生态圈。

记者张水兰 通讯员王烨华